



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
ФАСТІВСЬКА РАЙОННА ФІЛІЯ

08150, вул.Вокзальна, 2, м. Боярка, Київської області, тел. 063-322-60-13, 063-322-60-42,
тел./факс: (04565) 6-23-00, e.mail: ks_ses@ukr.net, fastivmvlid@ukr.net , Код ЄДРПОУ 38568766

Від 14.08. 2024 р. № 780

Голові
Гатненської територіальної громади
Олександрю ПАЛАМАРЧУКУ

Щодо результатів лабораторних досліджень

Фастівська районна філія ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ» інформує, що згідно затвердженого Київською ОДА «Плану моніторингових досліджень об'єктів навколишнього середовища ... Київської області на 2024 рік» в серпні 2024 року були досліджені зразки води з поверхневої водойми в с.Віта Поштова (каскад водойм на р.Сіверка), що використовуються населенням, як зона відпочинку на відповідність вимогам наказу від 02.05.2022 №721 МОЗ України.

За результатами досліджень (протокол № 218 від 12.08.2022 року та №21 від 09.08.2024) вода в водоймі не відповідає нормативним значенням за деякими санітарно-хімічними та мікробіологічними показниками, які зазвичай використовуються для оцінки ступеня забруднення води органічними сполуками:

- БПК₅ - складає 10,14 мгО₂ /дм³ (норма ≤ 3,0 мгО₂ /дм³), що перевищує норматив в 3,4 рази. БПК₅ (біохімічна потреба кисню) - кількість кисню необхідна для життєдіяльності мікроорганізмів, що беруть участь в окисненні розчинених органічних речовин у воді протягом 5 днів. Чим вище БПК, тим більше забруднена вода органічними сполуками.
- індекс ЛКП - складає 21 000 (норма - ≤ 5000), що перевищує норматив в 4,2 рази. Індекс ЛКП - це кількість лактозо позитивних кишкових паличок в 1 дм³, показник, який свідчить про загальну бактеріологічну забрудненість водойми та про можливе свіже потрапляння господарсько-фекального забруднення у воду водойми. Лактозопозитивна кишкова паличка при потраплянні в організм людини може викликати гострі кишкові інфекції. Особливо ці захворювання небезпечні для дітей.

На підставі отриманих результатів наголошуємо, що водойма забруднена, є потенційно небезпечною в епідеміологічному відношенні, не може використовуватись для оздоровлення та риболовлі, може стати причиною виникнення інфекційних захворювань серед населення, що використовує водойму для купання та відпочинку . .

На виконання ст. 18 ЗУ «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення з метою попередження виникнення спалахів інфекційних захворювань, що передаються водним шляхом рекомендуємо:

1. Розглянути дану інформацію на спільній нараді з залученням профільних фахівців та осіб, що здійснюють господарську діяльність на території рекреаційної зони в с.Віта Поштова з метою визначення причин забруднення водного об'єкту, що використовується населенням для відпочинку та купання.
2. Проінформувати населення громади шляхом розміщення на офіційному сайті про результати лабораторних досліджень води водойми в зоні відпочинку.
3. Встановити при вході на пляж попереджувальний стенд «Купатися заборонено».
4. Зобов'язати осіб, що здійснюють господарську діяльність на території зони відпочинку, утримувати рекреаційну зону в належному санітарному стані.
5. Регулярно проводити санітарну очистку території, не допускати утворення стихійних смітників, проводити обкошування берегів.

При прийнятті Вами рішення просимо письмово повідомити Фастівську районну філію ДУ «Київський ОЦ КІХ МОЗ» на електронну адресу ks_ses@ukr.net в термін до 20.08.2024року.

Директор



Олександр ГУДЗЬ

Ольга КОШИК 0501603279